59063 7890

—62484.8490
o

590645640

—62500 8480
o

D

VERS AL

HEEEY

410007

—62485.7370
59031.4940

O

—62510.1940
59032 7020

BRI R
Z Xn—X1 X' nt1 Yn—Y1 &
Yo (xX") —X'n-1 [Q4D) + —
59063.7890 0.0000 24 .1110 0.0000O0 0.00000000O0
59031.4940 —0.8880 —2.3970|—82.2950 77.41111500
59030.1630 —2.3970|—24.4570|—33.6260 822 .3839108200 W-
59032.7020]—25.3450|—22.6020|—31.0870 702 .62837400
59064.5640]|—24.9990 25.83450 0.7750 19.64237500
622.07294600
811.036473000
811.03m
REES B+ IE4 37 == / w4 =4 N =
B FHEIHEHETIE F T HA VIR

R 4 75

—HEEL wE =




22000

3000

8000
1500

1500

2000

4000 4000 4000 4000 4000 2000
I I I
=N s E Y ‘ = & 2 = AEY
T T T E T T T E T T T E T T T m ¢ E T T T E T T T E T T T E T T T E T T T ﬁ & I 1 E
M o
(@]
1795 | o LY
E —e
o
e 8
N
E b
3 I o
ol ©
i i 3 i i g8
4| X | —
. o
2E H e o
(8}
- E =
E —
M o
1795 e 3
g-n-@ @—n—@ @ F BT T i T < i i i = i T i = T T i P i T i q @
o : ¢ ~ e e ~ ~ I
KEY
| 1000 | 3000 | 1000 | 3000 | 1200 | 800 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 1000 | 1000 |
MR 16
I L BT S CRED) FEC T L
;ﬁ;;g:i 132'88”1 22 zgi D A 15x90 X AE 105X 105
B - m - M 2 N N - -
: 30 X790 AL 10 10
E~EW 288.00m 87 . 124 O | AW WU 105X 105
DX AR 45x90
D [ARH s0x0
IXI CRBE 15X 90 7T EH
DX [ AM s0xp tas
IXI CRBE 45X 90 7T EH
DX [ A soxp s

HE&S - Aft

THE B TEBEIHEHETE J BTHA VIR
#ER HmE4 —REEL #E =




2000

500

2000

2000

2000

8000
1000

1500

2000

2000

1500

I

ek

£\

FHEH=1000

FHEH=1000

R R— —

J

1200

500

(X

pxd T I -

3000

1000 | 1000 |

4000

2000

| 2000

14000

2000 I
= |
T X I - . o
FHEH=1000
BE
T X I - L =
!
| 2000 J
TEREN 2B

1500

|

| 1000 | 2000

2000

|

1500

8000

REES Af

R

T2 B TEHEIHEHEIE 47

wil =

A

4

YA UITE
—REEL BE =



VEEHE vV 2 [E#HE
S —
5 g
N
.
REEIVAL s V2RF L
18
2 —_— || = 10
< g 3
N 3
&
= VIBEF L
o VEME ] 5
/ BYVGL | [ | S S 3
l 1000 | 5000 | 1000 l | B A 37 m [
300 300
VEEES
VEEHE V2 EEE
S |
§ §
N
.
g |ViRES V2RF L
S
2 o
S S
N
&
= VIBEF L
o VEME S
BVGL S — === =
amEs AN THE ) FREIHEFETIE / ETY( VIR

R R 4 75 —HEEL wE =




6712

6712

VEas &
VEEHE V 2 S
O —i
S g
o |\vimEs V2REF L
s

8 9
S 3

N
1= ViBFL
3 J
BV G L — B

VEas S
VEEHE V 2 S
@] —
5 g
S VI1E#HS V2REF L
8

z o
S 3

N
= VI1FL
o VEEE 3
BV G L , m

amEs AN THE ) FREIHEFETIE / ETY( VIR
"R HE % —#ieEt wE =




BEREYA T4 2T

4x210EP%Y

0

LF#24x180 r§L1

v%%%é 105%x1065
GLft/N\E®
. Yy PEt=12.5
BEZAsvM-ti1=e EpRY LEEIC = B3R a | 1 2 10 2.0
LF¥A5x60 — .
V2 F#HE
§I: I g I I A7
R R
\ : I~ 3] 350
AT xS
i PR
G LAY A RNV E: & 7 _
30x40
—~—
HEFR/PKR—Ft=6 EP#ZY
j=
g =
09 ] R =
‘ IS
J 2 N
. o~
h GLARYT A /S8
E 2 ) 30X
12k 8 J
g v = g
o = L &< < et
A //ﬁgijt:24
V1F#5  V2FL |
3 =
o % <
o)
U
" —
S
i
| “ ]
-
N
N
g g =2 -
R [ [
B —
[
—
o —
b —
1000 i
1000
S B == tRa~sU—F a7 Z _
i 8 viFL .
-~ g L :

2 7 7 7 7 7 7 7 _Z

g7 7 7 77 Z

HEES

T2 B TEHEIHEHEIE 47

R 4 75

wie =

2T

YA UITE

—HEEL wE =




gt

&ﬁ ﬁlﬂlm“a- _mgl 7

mes v PR A FEBIHEHEIE J HTHA VIR

R R 4 75 —fREEr wE =




8205 i 1795 i 10000 1000 _ 1000 _

FG 1 FG 1 FG 1

(@] o
8 ®
™
Q| O — o
Q| O o
Q| O (] o
| — L 0
I o
o
o \ £
(@]
O
™
(@)
N
F FG FG/
I 1000 | 3000 | 1000 | 3000 | | 1795 | 10000 | 1000 | 1000 |
205
\ 10 ERRE
PN D SRR AT SR Y LR X

120

1

0,
GOFHSO /‘D 10
D-10@200 D-10 — D-10@200
| % 10 7/_
Y —-10

IR0
Hli3RTED- 10 D-10@200 et —TT® 200
- vGi gléj\

—B5iy-b1=0 .15 [BHiy-ht=0 .15

7377 1=100 Havr)-b =50

220
350

1000120 220

100120

1797437 t=100

a7 ) — FIREE 21 (N/mn2) vy Y — MREE 21 (N/mn2)

s ) — MREE 18 (N/on2) =y ) — MR 18 (/)

- EEES  Aff HE 5 TRETHEHETE Jf BFYHAVTE
"/
R &4 —REELT wWE =




8000

22000

8205 1795 10000 1000 . 1000
Hx I X <H I | | <. H X X H X I ]z:%[ —
X ]
H H
% H o
o
&
% I I ]
I I
I B
JZH:@ @:@ @ X X X XS X D | R—— B —
1000 3000 1000 3000 JOS 1795 10000 1000 | 1000
22000
\ 10 TEKRE |
HEF U A2 B (BRI
+5H Bl 5 | 105X105
5% 90X 90 @91
R ts | 45xF0 0303
LRI | g [ okl
HmEs A THE (B PABIHEHRETIE J UTHAVIE

R X 4 75 —HEEL wE =




8000

X180

X180

22000

8000 4000 4000 4000 2000
x210 x210 x210 x210
T 253 T T 253 R Eaed Eand N
sZ 5z Ay A
o
o
o
x[830 x[830 x330 x 2 1
K| | X M| [ X R —
£17%6 0 x 6 ¢ o o
o
A o
N =
x|830 ° x 830 ° X830 ° x210 §
N| | N N > N R
[} [$] [}
X X X o
o
o
x830 x330 x[330 x 2 1
X| | ] Hj X ] —
hv4
o
it & if 8
x 240 x330 x[330 x |2 1 S
o >4 | | X x| | X — % 3
00
™ o
o i & i 8
x 240 x330 x[330 x |2 1
>4 H| |K N N| | N —
O o
o
- o
N e
W xls33o0 ° x[830 ° x[330 ° x210 5
9!: N | | N —
[} [$) [}
X X X o
o
o
x[830 x[330 x330 x 2 1
K| |IX H X | ] —
o
o
]
X210 L X210 . x 210 Y210
T TRH T THH T <H Eand N
8000 4000 ‘ 4000 4000 2000
22000
\ 20 RKE |
REES B+

T2 B TEHEIHEHEIE 47

X 4 75

HTHAVIRE
—REEL ME =




8000

3500

4500

22400

N
o
(o]

22000

(5

% 7

7 %

7 %

/ 7

® ()
op o o o o o o o o o o Y

)7 < < < < < < < < < < o/

Fé W N Ny N N N W ! i N 7 8

7 7 to
x4 X/ X/ X X X/ X X X/ X X 0 3

; ’

g g B2 SR R £ g b= §24 k5 £ k= 24 b= 24 k5 £ g

7 7

1?# 12#

7 LXx 330 W o Ll X300 LS X 300 L X270 L X270 Ls X300 4

[ <H <H <H <H EE—

sz 5z 2 0 5z 5z 57 5z 5z 57 5z 5z

A l H — i ] 1 | 1 | 1 1 8
I I I X ' 3 N I I I ] ] I I 8

X150 KITHE90x90

o ol o[ ol ol o o o of ol ol o
00 o o o o o o o o o o 00
- ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ - S

x H xH xH xH x H xH xH xH xH xH x H xH 2

L X380 Ld X 180 L X 180 Ld X 180 L X 180 L X180 L

(L { <HT ] { <HT ] { B ] (] B ] 2] [ )}
zoL 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 ion

22400
NEIRE
X] = s T T == /s =arr =
MmEs BH (B FRBIHBHETIE Jf FTHAVIE
wR RELE —REEL #E =




22600

0098
00l 0001 000L 000L 000L 000L 000L 0001 ﬁOA
[P e € I
I To ] 1 S o N ol w||_ [To] N ol ___ ol ___ o
o o o o o o o o o
\\\\\\ =] [ = [ DUSRE _) I S A ] B A, ) I U | R = B R m
X X X X X X X X ﬁ
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ (o] N 1 I I R I I
o
\\\\\\\\ @) IR A A U A N BN | I N IS I IS I I )
© X
\\\\\\\\ \X\\\w\\\\\w\\\\\\\5\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\w\
To} o
““““ S N S S o O (O
““““ R | e | e |
2 Eﬂﬁ///
“““““ o) IR 1 (N I IS A I~ N I D I B Il R A
\\\\\\ [ * S S —— — S N | D '] S S | E_— )
[Te]
Te]
\\\\\ /1
““““ S (S (U PR i R, i
00€L = 000L = 0O0OL ~ 000L ~ 000L = O0OOL = 000L — 00O ooJ

0098

THAUIE

—HEEL wE =

1/

/s

#

7

-

k!

THEE ) THEIHBHETS /4

R 4 75

B+
R

HEES

2 BIRIKK




|
, M

X10 X11

NN <[ I N[ I KV Mm [ _h_ V; [ _%_ g H Mm
Sy R
= | | 5 AR s | | o LR
i O ENE I I L8 i SR i e | Y
_ = Z -3 _ =] ,
_F_ 7 7 _ o M .m._ 7 7 ! o
- I R o I X
8 " 032 7 - o
i e SRR 5 g
_ | | | © " | | " @
1 e M1 1 [ M.I
1 ! X 1 1 X
S E ] R R R e B | R
i | EURiNEY | = I 3z Z) | [T 20 | = 3z
' X ' ' X '
& =N - i N I -
_ | | = NS K- _ | | | I 5
. | | _ 03 . | | _ 0
5 o 107 & ] 37
. o . . L .
= | | =V I 4 | | o LRS-
7 B - =y i 37 m Z B v i 37
T . & = -
1 1 [\ = 1 1 N
= i i sh I N i i o LA
: s anai : :
4 " o3nge T | -
! | | " H x " | | "
g @ o z oM 3T g SIIlIIiiii a 3
_ | | ) o _ | | "
7 R o e e 197 % MHHHAHRHH%@HHLHHHQW “““ 32
I = ~ ! 1 E 1
= | | N . PR | | N 3R
_ | | ! _ | | _
i B 3% i E 3%
[ T S R
" | | ST " | | A e
1 _W% | 1
“  ExE ® 38 “  mxm & 39
" | > | " . " | > | " .
= ) 1 L M
g | | | ~ " | | " *
S I 3 S - BT
m | | 5 3 A_mm | | m R
! | | =(K " | | = K
e e e o e s et el 3% EE A R 2 i = (R 3%
= < = < < (= =

” 7” ”7 ” 7” ”
8A LA 9A SA A A CcA LA 8A LA 9A SA A €A A LA

A 7 A -

G'9A G:GA S CA G 9A G:'GA GS:CA

THAUIE

—HEEL wE =

LA
A
7

¥

T2 B TEHEIHEHEIE 47

\
N
B 4 FF

\
N

X192 X20'6

Bt

HEES

X152

\
N

2[EEE AR

X108




HER BL| B RE | SR [IEAE| 4 HER BL| B RE | SR [IEAE|
X v g [t Al B A2 Bz | L N Ve |Eh || FE X v g [t Al B A2 Bz | L N ViE | 0| ot FE
o X | @.040.0-0]=4.0 0.8 0.4 [4.0%0.8—0.4=2.80 v80 | wenle | ok _ X
.y Y |[]0-0.0-05][=15 0.8 0.4 | 1.5%0.8—0.4=0.80 o |25 Y
o X | T@.0h.0-01=40 0.8 |[@.040.0-0 =40 0.8 | 1.0 |4.0%0.8+4.0%0.8—1.0=5.40 540 | 25000 8 | oKk _ X [ [0-01]=0.0 05 [[0-01]=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=-1.60 035 <163 1> | ok
Y [0-2.0t05][=25 08 [[0-02.0-051=15 08 | 1.0 |2.5%0.841.5%0.8—1.0=2.20 Y [0-2.0t05[=25 05 [[0-01=0.0 05 | 1.6 |2.5x%0.54+0—1.6=0.35
_ X[ [0)-1.040.0[=4.0 0.5 0.6 [4.0%05—0.6=1.40 va0 | o= ok _ X
2 |1 Y [0-0)]=0.0 05 0.6 |0.0x0.5—0.6=—0.60 0 |25 Y
_lo X [ 0)-4.010.0[=4.0 0.5 |[0-4.0t0.01=4.0 0.5 | 1.6 |4.0X0.54+4.0%0.5—1 622 .40 240 | 1210 & | ok _ X [10-01=0.0 05 [[0-01]=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=1.60 S 60 e s | ok
Y [0-0)]=0.0 05 [[0-01=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=1.60 Y [0-0)]=0.0 05 [[0-01=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=1.60
_ X |10-01]=0.0 05 0.6 |0.0%0.5—0.6=-0.60 60| =80 | o _ X [10-01=0.0 05 0.6 |0.0x0.5—0.6=—0.60 06 | N D | E
3 |1 Y [0-01]=0.0 0.5 0.6 |0.0x0.5—0.6=-0.60 e Y [2.0405 [=2.5 0.5 0.6 |2.5%0.5—0.6=0.65
_ X _ X [[0-01=0.0 05 [0 |-oo 05 | 1.6 |0+0—1.6=-1.60 065 | w038 B | o
Y Y [|R0H00-20H0.0]00 | 05 |]Q 0+o 5-(01]=25 05 | 1.6 |042.5%0.5—1.6=-0.35
_lo | X | 0-01=0.0 0.5 0.6 |0.0%0.5—0.6=-0.60 60| 375 1> | ok _ X [ 10-01=0.0 0.5 0.6 |0.0%0.5—0.6=-0.60 06 | N D | E
5 | Y []0-0 \=oo 05 0.6 |0.0%0.5—0.6=-0.60 n |3 Y [|Rob5-0]=25 05 0.6 |2.5%0.5—0.60.65
_ X | 1@.040.0-0)[=4.0 05 [[0-01]=00 0.5 | 1.6 |4.0%05+0—1.6=0.40 0w | 1890 B | ok _ X [10-0 \-oo 0.5 [[0-0]=0.0 0.5 | 1.6 | 0+H—1.6=-1.60 065 | 308 B | oK
Y [0-01]=0.0 05 | [0O-01=0.0 05 | 1.6 |04+H—1.6=1.60 Y [2.040.00-2.040.01=0.0 | 05 ||2.040.5-(0]=2.5 05 | 1.6 |042.5%0.5—1.6=-0.35
_ X _ X [10-01=00 05 0.6 [0.0%05—0.6=-0.60 T
6 |1 Y - Y [0-0)]=0.0 05 0.6 |0.0x0.5—0.6=—0.60
_ X []0-6.0t0.0=4.0 05 | [O-01=0.0 05 | 1.6 |4.0%0540—1.6=0 40 0w | 189 B | o _ X
Y [0)-0)]=0.0 05 [|0-01=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=1.60 ' Y
_ X [ [0-01]=0.0 0.5 0.6 [0.0%0.5—0.6=-0.60 060 <ae Ly | ok _ X [ [0-01]=0.0 05 0.6 [0.0%05—0.6=-0.60 va0 | o= ok
-y Y [[0-01=0.0 05 0.6 |0.0x0.5—).6=0.60 5 |4 Y [[0-6.00.01]=4.0 0.5 0.6 |4.0x05—0.6=1.40
_ X _ X [10-01]=0.0 05 [[0-01]=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=-1.60 va0 | 101l & | o
Y Y [ 0-6.00.0=4.0 05 [[0-(.040.01[=4.0 05 | 1.6 |4.0%0.544.0%0.5—1.6=2.40 ‘
_ X [ [0-01]=0.0 0.5 0.6 [0.0%05—0.6=-060 2060 <as Ly | ok _ X [ [0-01]=0.0 05 0.6 [0.0%05—0.6=-060 va0 | o= ok
o |1 Y []0-01=0.0 05 0.6 |0.0X0.5—0.6=0.60 o |4 Y [ ]0-6.00.0=4.0 0.5 0.6 |4.0x05—0.6=1.40
_ o X [0-01=00 0.5 [[0-01]=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=-1.60 2060 <asoal 1y | ok _ X [ [0-01]=0.0 05 [[0-01]=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=-1.60 va0 | esadi= |ok
Y [[0-01=0.0 05 | [O-01=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=1.60 Y | [QR0H.0-2.040.0(=00 | 05 ||0-4.040.0][=4.0 05 | 1.6 |044.0%0.5—1.640.80=1.20
_ X [ [0-01=0.0 0.5 0.6 [0.0%0.5—0.6=-0.60 060! <asl Ly | ok _ X
90l 1 Y [[0-01=0.0 05 0.6 |0.0x0.5—).6=0.60 0 |4 Y
_ X [ [0-01=0.0 05 [[O-01=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=-1.60 2060 g0l Ly | ok _ X [ [0-01]=0.0 05 [10-01]=0 05 | 1.6 |04+0—1.6=-1.60 60l ey ok
Y [[0-01=0.0 05 | [O-01=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=1.60 Y [[0-01=0.0 05 [[0-01=0 05 | 1.6 |04+0—1.6=1.60
_ X | 12.0-05-01=15 0.5 0.6 [1.5%05—0.6=0.15 015 08B | K _ X [ [0-01]=0.0 05 0.6 [0.0%05—0.6=-0.60 ca0 | Tme= ok
a1 Y [10-0 \=oo 05 0.6 |0.0x0.5—0.6=—0.60 s |4 Y |[]0-@.0t0.0]=4.0 05 0.6 |4.0x05—0.6=1.40
_ X | e.0t05-01]=25 05 [[02.0-05-0]=15 05 | 1.6 |25%05+ .5%05—1.6=0.40 060 | 169 B | ok _ X [ [0-01]=0.0 05 [[0-01]=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=-1.60 2a0 | 1210 & | o
Y [0-0 \-oo 05 []0-01=0.0 05 | 1.6 |0+H—1.6=1.60 Y [ 0)-4.040.00[=4.0 05 [[0-(4.040.01]=4.0 05 | 1.6 |4.0%0.544.0%0.5—1.6=2.40
_ X [|ROH.0-20H.0]=10 | 05 0.6 | 1.0%0.5—0.6=-0.10 o] ety | ok _ X [10-01=0.0 05 0.6 |0.0x0.5—0.6=—0.60 va0 | o= ok
g | Y [0-0]=0.0 05 0.6 |0.0x0.5—0.6=—0.60 a7 |4 Y [ 0)-4.040.00[=4.0 05 0.6 |4.0%0.5—0.6=1.40
_ X [[0040.0-2.000.01]=00 | 05 |20+ -(2.040.0) |=1 05 | 1.6 |041.0x05—1.6=-1.10 o] sl | o _ X [10-01=00 05 [10-01=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=1.60 AR
Y [0-0]=0.0 05 [0 | =0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=-1.60 Y [ 0)-4.040.00[=4.0 05 [[0-(4.040.01]=4.0 05 | 1.6 |4.0%0.544.0%0.5—1.6=2.40
_ X |10-0005]=15 0.5 0.6 | 1.5%05—0.6=0.15 015 08B | K _ X | 10-01=0.0 0.5 0.6 |0.0X0.5—0.6=-0.60 10 | stz ok
. Y [0)-0)]=0.0 05 0.6 |0.0x0.5—0.6=—0.60 7 |4 Y [ 0)-4.040.00|=4.0 0.5 0.6 |4.0x05—0.6=1.40
_ X [[eo+1.0-2.00.0[=10 | 05 | [0-2.0:0.5 =15 05 | 1.6 |[1.0X0.541.5%0.5—1.6=-0.35 015 e _ X [10-01=0.0 05 [[0-01=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=-1.60 2a0 | 1210 & | o
Y [0-0]=0.0 05 [[O-01=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=1.60 Y [ 0)-4.040.00[=4.0 05 [[0-(.040.01=4.0 05 | 1.6 |4.0x0.544.0%0.5—1.6=2.40
_ X [10-01=0.0 0.5 0.6 |0.0x0.5—0.6=-0.60 60| 3175 1> | ok _ X [10-01=0.0 0.5 0.6 |0.0x05—0.6=-0.60 015 9% | oK
a1 Y [0-01]=0.0 0.5 0.6 |0.0x0.5—0.6=-0.60 i ls Y [0-2.0-05][=15 0.5 0.6 |1.5%05—0.6=0.15
_ X [[0-0.0-05]=15 05 [[0-01]=0.0 05 | 1.6 |1.5%0.5+H0—1.6=-0.85 2060 | —os0d U | o _ X |[10-01=00 05 [[0-01]=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=-1.60 015 03 ok
Y [ 0)-(0)]=0.0 05 | [0O-01=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=1.60 Y [ 2.041.0)-2.00.0) |=1 05 [|0-@2.0-051=15 05 | 1.6 |1.0%0.541.5%0.5—1.6=-0.35
_ X |10-01=00 0.5 0.6 [0.0%05—0.6=-0.60 2060 | <378 0y | ok _ X |10-01=00 05 0.6 [0.0%05—0.6=-0.60 va0 | o= ok
w0 |1 Y []0-01=0.0 05 0.6 |0.0%0.5—0.6=-0.60 5 |5 Y [ @.0h0.0-0]=40 05 0.6 |4.0%05—0.6=1.40
X X [0)-0)=0.0 05 | 0-01]=0. o 05 | 1.6 |0+H0—1.6=1.60
- - 240 | 11219 & | 0K
Y Y [ 4.040.0-(0)[=4.0 05 [ [@.000.0-(01[=4.0 05 | 1.6 |4.0%0.544.0%05—1.6=2.40
_ X _ X [ [0-01]=0.0 05 0.6 [0.0%05—0.6=-0.60 va0 | o= ok
o 6l 1 Y ar Y [ T6.0H.0-01=40 05 0.6 | 4.0%0.5—0.6<1.40
_ X [ [0-01=0.0 05 [[0-01=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=-1.60 260 el oy | ok _ X
Y [[0-01=0.0 05 | [O-01=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=1.60 Y
_ X | 1e.0t05-01]=25 0.5 0.6 [2.5%05—0.6=0.65 065 | WA | E _ X [ [0-01]=0.0 05 0.6 [0.0%05—0.6=-0.60 ta0 | = ok
2 |1 Y []0-01=0.0 05 0.6 |0.0x0.5—0.6=0.60 5 |5 Y | @.0t0.0-0]=4.0 0.5 0.6 |4.0x05—0.6=1.40
_ X | 12.0-08-01=15 05 || 20+05 0 |=2.5 05 | 1.6 |1.5%0542.5%05—1.620.40 065 | w08 B | o _ X [ [0-01]=0.0 05 [0 |-oo 05 | 1.6 |04+0—1.6=1.60 pa0 | 1219 & | oK
Y [[0-01=0.0 05 |]0-01=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=1.60 Y |@.0t0.0-0]=4.0 05 | |©@.040.0-00=4.0 05 | 1.6 |4.0%0.544.0%0.5—1.6=2.40
o X [ [0-0.0-05 =15 0.8 0.4 [1.5%0.8—0.4=0.80 om0 | el | ok _ X [ [0-01]=0.0 05 0.6 [0.0%05—0.6=-0.60 va0 | o= ok
% |1 Y []0-00-05]=15 0.8 0.4 |1.5x0.8—0.4=0.80 7 |5 Y |@.0t0.0-0]=4.0 05 0.6 |4.0x05—0.6=1.40
o X[ [0-1.010.5 =25 0.8 |[0-(2.0-05 =1 0.8 | 1.0 |2.5%08+.5%0.8—1.0=2.20 po0 | 0sd & | o _ X [ [0-01]=0.0 05 [0 |-oo 05 | 1.6 |04+0—1.6=-1.60 va0 | 1210 & | ok
Y []0-0005]=25 08 |[0-@2.0-05]= 08 | 1.0 [2.5%0.841.5%0.8—1.0=2.20 Y | @.0t0.0-0]=4.0 05 | |©@.040.0-00=4.0 05 | 1.6 |4.0%0.544.0%0.5—1.6=2.40
3 T 7 == s =
REES  BH 2 A FTHEIHBHETE J BTHS4VIE
wR RELE —REELT #E =




HREER BL| BE A | 3R |1EAE HEEER EL| BE A | 3R |EAE
v HiEE prag et A1 B1 A2 B2 L N ViE | B N o HIE < v B | bR pragl Jetes A1 B1 A2 B2 L N A i HIE
_ X [ [0-0]=0.0 0.5 0.6 [0.0%0.5—0.6=-060 va0 | a8 1= |o )| — X [ 10-01=0.0 0.5 0.6 |0.0x0.5—0.6=-0.60 2060 | =378 0y | o
b | Y [4.040.0-0]=4.0 0.5 0.6 |4.0%0.5—0.6=1.40 ' - 52l 8 Y [0-01]=0.0 0.5 0.6 |0.0%0.5—0.6=—0.60 !
_ X \(0)—()\-00 05 [[0-01=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=-1.60 240 | 1219 & | oK | — X [ [0-01]=0.0 0.5 [[0-01]=00 05 | 1.6 |04+0—1.6=-1.60 060 <as0d 1> | ok
Y [ 4.040.0-0]=4.0 0.5 |40+oo 01]=4.0 05 | 1.6 |4.0%0.544.0X05—1.6=2.40 Y [0-01]=0.0 05 [[0-01=0.0 05 | 1.6 |0+H—1.6=-1.60
_ X [[0-0 \=00 0.5 0.6 [0.0%0.5—0.6=-0.60 015 e 2| — X [ [0-01=0.0 0.5 0.6 |0.0%0.5—0.6=-0.60 060! 3780y | ok
9 |5 Y [0-02.0-05[=15 0.5 0.6 |1.5%05—0.6=0.15 ' a s Y [0-0]=0.0 05 0.6 |0.0%0.5—0.6=-0.60 '
_ X [10-01=00 05 [[0-01]=0.0 05 | 1.6 |0+0—1.6=-1.60 015 e | — X [10-01=00 0.5 [[0-01]=0.0 05 | 1.6 |0+0—1.6=1.60 060! —o80d v | o
Y [.0H.0-2.00.01=1.0 | 05 || 0-02.0-0.5]=15 05 | 1.6 |1.0%0.541.5%0.5—1.6=-0.35 ' Y [0-0]=0.0 05 [[0-01=0.0 05 | 1.6 |0+H—1.6=-1.60 '
_ X 2 — X [10-01=00 05 0.6 |0.0X0.5—0.6=-0.60 60| <3175 1> | ok
9 |55 Y 02l 8 Y [0-01]=0.0 0.5 0.6 |0.0%0.5—0.6=-0.60 '
_ X |[10-0 \=oo 0.5 [[0-01]=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=-1.60 O R T | X [[0-01=0.0 0.5 [[0-01]=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=-1.60 060 <as0d 1> | ok
Y [2.0405-0]=25 05 [|O-01=0.0 0.5 | 1.6 |2.5%054+0—1.61.40=1. Y [0-01]=0.0 05 ||0-01=0.0 05 | 1.6 |0+H—1.6=-1.60
_ X 2l — X | 2.0t0.5-0)1]=2.5 0.5 0.6 |25x05—0.6=0.65 065 | wnn | &
0 |55 Y 2" |3 Y [0-01]=0.0 0.5 0.6 |0.0x0.5—0.6=-0.60 ' =
' _ X [10-01=00 05 [[0-01]=00 05 | 1.6 |0+0—1.6=1.60 60l e oy | ok = X | 12.0-05-01]=15 0.5 |[(2.010.5-0[=2.5 0.5 | 1.6 |1.5X0.542.5%0.5—1.6=0.40 065 | w038 B | o
Y [0-01]=0.0 05 [|0-01=0.0 05 | 1.6 |04+H—1.6=1.60 ' Y [0-01]=0.0 05 [|0-01=0.0 05 | 1.6 |0+H0—1.6=-1.60 '
_ X |[10-01=00 0.5 0.6 [0.0%05—0.6=-0.60 010 -s8l Ly | ok )0 X |10-2.005]=15 0.8 0.4 [15%0.8—0.4=0.80 080 | amdix ok
3 |65 Y [@.0+1.0-2.0100]=10 | 05 0.6 |1.0x0.5—0.6=-0.10 ' % |3 Y [2.0-05-01=15 08 0.4 |1.5x0.8—0.40 .80 '
' _ X o X | 10-2.0t0.5 =25 0.8 |[0-(2.0-05[=15 08 | 1.0 |2.5%0.84+ 5%0.8—1.0=2.20 v | 10 & | o
Y Y [2.040.5-01]=2.5 08 [|@2.0-05-01]=15 08 | 1.0 |2.5x0.841.5%0.8—1.0=2.20 '
_ X [ [0-01]=0.0 0.5 0.6 [0.0%0.5—0.6=-0.60 010] s ey | ok
e Y [[ROoH.0-20H0.0]=10 | 05 0.6 | 1.0%0.5—0.6=-0.10
_ X [ 10-01=0.0 05 [0 | =0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=-1.60 010 -aslLy | ok
Y |[Q0H0.0-2.040.0]=00 | 05 |20+ -(2.040.0) [=1 05 | 1.6 |041.0x0.5—1.6=1.10 ' HEAEEYUR b —
_ X D8 ons ol i
2 |7 Y S1 4 | #fP9. CN9OXx8 -
_ X [10-01=00 05 [[0-01=0.0 05 | 1.6 |0+0—1.6=1.60 10| 608 1> | ok S2 | A | BML:N15x90. N65X5FTS -
Y [ [R.0H.0-02.04 0) =00 | 05 ||0-0]= 05 | 1.6 |040—1.6+0.40=1.20 ' gL S3 | | mhL: 30%x90. BP _
o X |[[00-05-0][= 0.8 0.4 | 1.5%0.8—0.4=0.80 080 | 31 | ok S4 | = | mrw:-45x90. @ BP—2 Z
1] IS EROIE 08 0.4 |1.5%08—0.40.80 S5 | & | By 90x90. KL kG2 -
o X[ 1@.040.5- (o)lz 08 |[2.0-0.5-01]=15 08 | 1.0 |25%0.8+1.5%0.8—1.0=2.20 po0 | 0sd & | o o | mEe=EL )
Y [2.040.5-(0)]=2.5 08 |[@2.0-05-01=15 08 | 1.0 |2.5%0.841.5%0.8—1.0=2.20 -
N P RITTZE LAAEIT 3400
_ X []0-0005]=25 05 0.6 | 2.5%0.5—0.60.65 065 | 0B | & R - AER P 2
s | Y [T0-0=00 05 06 | 0.0X0.56—0 &=-0.60 ' - U | T || TRERESMCENG R o
_ X | T200.0-2000[=00 | 05 |[0-2005[=25 05 | 1.6 | 042 5x05—1 6=0.35 06 | 0w s o REROESH | 1 |1 | afey 500
Y [TO-01=0.0 0.5 | [O-07=00 05 | 1.6 |04+0—1.6=1.60 ' 3 | & | TKABIEHERY 15000
-0 |= = 32 |& 15kNFAB I EF R X2 30000
_ X [10-01=00 0.5 0.6 |0.0x0.5—0.6=-0.60 060 a8 L | ok
5 | Y [0-0]=0.0 05 0.6 |0.0x0.5—0.6=—0.60
_ X | [0-0.0405 (=25 05 [[O-01=0.0 05 | 1.6 |25x054+H—1.6=-0.35 05| 1638 1> | ok
Y [0-0]=0.0 05 [[0-01=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=-1.60
_ X [10-01=00 0.5 0.6 |0.0x0.5—0.6=-0.60 060 a8 L | ok
7 s Y [0)-0)]=0.0 05 0.6 |0.0x0.5—0.6=—0.60
_ X [ [0.040.5-0]=2.5 05 [[O-01=0.0 05 | 1.6 |25x054+H—1.6=-0.35 035 <1638 1> | ok
Y [0-0]=0.0 05 [[O-01=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=1.60
_ X [10-01=0.0 0.5 0.6 |0.0x0.5—0.6=-0.60 060 a8 L | ok
o |s Y [0)-0)]=0.0 05 0.6 |0.0x0.5—0.6=—0.60
_ X [[0-0.0-05]=15 05 [[0-01]=0.0 05 | 1.6 |1.5%0.5+H0—1.6=-0.85 2060 <asoal 1y | ok
Y [ 0)-(0)]=0.0 05 | [0O-01=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=1.60
_ X |10-01=00 0.5 0.6 [0.0%05—0.6=-0.60 2060 | <378 0y | ok
038l 8 Y [0)-(0)]=0.0 05 0.6 |0.0x0.5—0.6=—0.60
_ X [ [0-01=0.0 0.5 [[0-01]=0.0 05 | 1.6 | 04+0—1.6=-1.60 2060 <asoal Ly | ok
Y [[0-01=0.0 05 | [O-01=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=1.60
_ X [[00-05-01]=15 0.5 0.6 | 1.5%05—0.6=0.15 015 05 | ok
i ls Y \(0)—()\=00 05 0.6 |0.0x0.5—0.6=0.60
_ X | 1e.0t05-01]=25 05 || 2005 0=15 05 | 1.6 |25%054+H 5x05—1.620.40 0w | 189 B | ok
Y [[0-01=0.0 05 |]0-01=0.0 05 | 1.6 |0+H0—1.6=1.60
_ X [|ROoH0-20H.0]=10 | 05 0.6 | 1.0%0.5—0.6=-0.10 010 sy | ok
. Y []0-01=0.0 05 0.6 |0.0x0.5—0.6=0.60
_ X [|R0H.0-20H0.0[=00 | 05 |] 20+ -(2.040.0) =1 05 | 1.6 |0+1.0%0.5—1.6=1.10 010 -aslLy | ok
Y [[0-01=0.0 05 |0 | =00 05 | 1.6 |0+H—1.6=1.60
_ X [ [0-0.0-05 =15 0.5 0.6 [1.5%05—0.6=0.15 015 9% | o
5 |8 Y [[0-01=0.0 05 0.6 |0.0x0.5—0.6=0.60
_ X |10-0.005]=25 0.5 [[0-(2.0-051=15 05 | 1.6 |2.5%05+.5%05—1.6=0.40 0w | 180 B | ok
Y [10-01=0.0 05 | [0-01=0.0 05 | 1.6 |04+0—1.6=1.60
REES  Af Ty =

T2 B TEHEIHEHEIE 47

R

X 4 75

ETHA IR
—gaEt W@ =




7169

N N
00 00 22169
@ |
150.6 1 150.6 ]
E @ E
o] @ o]
8 3 .
O O 524 524
To] o]
™ ™
524 524
7169
(o]
10
XAHEARGEE YARARGEE
18 ® 2 4150 7.1690 17.313231 10 [©) 2 4150 X22 1690 53 538381
@ | (0.15464 1.9717) X 7.2845/2 7.744600 ) 1.9756 %22 2000 43 858562
&t 2505 &% 97.39
2R @ | (0.1546+ 1.9717) X 7.2845/2 7.744600 2R ® 1.9756 %22 .2000 43 858562
a3 7.74 &% 43 85
HmEs  Af TR B PREIHEHETIE Jf BTHAVIE

R X 4 75 —HEEL wE =




BEDDOYHLWEVVEEDFIVY

X EKEHEICOVWTERLAINS, HERTOKEEEFALTLES

ol g g AR DHE 24 6 EOTEREL Y HLOBLEEDHE %4 6ATAERHE
7 =6x6| ® © M=@x =2 0| @ o | @ ® | ®=0x =2, ®| @
mel Y . Bex BORE %f%% R | BEL TEduds Wakew mesow | be RAOEH | RO | BELEEE Bare® | U=
B (cm) lcm) m | 5 %5(11‘5 (cm) (m E9 HHE (cm)
cm/m) em’m
BRI 20 8000 | 1600.00 20
B
| 850 15 | 57750 277
Vil Y 6
m 1600 .00
f&
ik |y 6 00 100 | 704 | 50 387.00 826 | @
Y25 '
e 0.00
g FE D 40 1000 400 .00
. BRI 20| 6000 | 1200.00
LS 850 15| 5150 | 20
Y1
e 1600..00
ait 3200.00 | 154.00 15.00 | 2310.00 .38 B
b}
[ 2012000 | 2400.00 20
B
5| L 850 29 | 111650 2.14
Vil Y6
" 5 2400.00
B
ik | v 6 - 100 | 25.05 | 50 1252 50 383 |
Y25 '
it 0.00
4 FETEDL 40| 2000 800,00
BT 20| 8000 | 1600.00
T L 350 20 | 11650 | 2.4
Y1
it 2400 .00
aEt 480000 | 154.00| 29.00 | 4466.00 1.07 B2
b}
BTN 2.0 5000 | 1000.00 0
N N L 40 1000 400 .00 B
w1/ |~ 3850 15 577 .50 2.4
Vil X 6
m &t 1400 .00
w P SR 4.0 300.0 1200.00
sk | X 6 0 100 |@ 4385 | 50 2192 50 18 | @
X7 '
it 120000
BRI 2.0] 50.0 | 1000.00
15 EENTEOL 4.0 1000 400 .00
ﬁ"g 850 15 | 57750 | 2.4
e 140000
&t 4000 00 | 154.00] 15.00 | 2310.00 173 Eisi
[ 2.0] 7000 | 1400.00 0
f-5 EENTEOL 4.0 1000 400 .00 B
M 50| 29 | 111650 1 61
Vil X 6
m Bt 1800..00
e - =R 4.0 2000 800,00
gk | x g | AAAELNL 2.0 | 3000 600.00 70 100 | 97.39 | 50 4869 50 102 | &
X1 '
e 140000
BT 20| 7000 | 1400.00
. S =R 40 1000 40000
b 3850 29 | 11650 | 1.6l
X23
e 1800..00
ait 5000.00 | 154.00| 29.00 | 4466.00 .11 B8
@
HEES B _

T2 B TEHEIHEHEIE 47

X 4 75

A/
*2

THAVIE

—HEEL wE =




50

50

150

150

100

150

150

150

100 200

200

150

A

200 200

200

200 200 200 200

200

200

200 200

A Al

AT A

Al

B2 B3 B2 B.1

B.1

o

B 1
5%

B
150

B2
00

B3
>

-3

| 100 |

B2
200

B
150

A2

| 100 | 300

A2

‘ 100‘

500 | 200 | 200

200

A

200

200 | 200

200

1B

800 200 200

200

200

200 200

c2

C.1

D3 D2

D.3

D.1

D1
P
D
Cl

D.1

D1
D3 D2
‘ 100‘ 00 150

D3
200

150

[

C1 C 1

900 | 200 | 200

200

cCH

200

C1

200 | 200 |

2 b

KEBRHER
1R 2 B
X1 8 .0000 %22 .0000 =176 .0000m Y1 80000 x22.0000 =176 .0000m
1R REE 176 .00 i 2f KEHE 176 .00 m
DEMEHER
KEMEICLDHME REEHEICLDHIE
X+-YHAMA XHEHE (ALY) YHE (B&Y)
2 fE| 2B 176 .00m x 15em/m@ 2640 00cm 2B 11.30mx 50em/m @ 565.00cm 2B 48.89mix 50ems/m ® 2444 50cm

TRE[ 1B 176 .00mx 29em i@ 5104 000m

1B 31.02mx 50em/m @ 1551 .00cm

1B 102 42mix 50ems/m ® 5121 .00cm

*MELERBEXAA (28 OkY 2640 .00cm ) cYA®E (28 OKY 2640 .00cm )
(1B @&Y 5104 .000m) (1B ®&Y 5121.00cm) ISTRE,
i E
XABICEE S -8 YARICEE S hi-#@8
BE (em) f&F R AEHEE (cm) BER (em) &% o AEHEE (cm)
C1 200 .0x2 0x 8% 3200 Ocm DT 100 0x4 0x 5% 2000 Ocm
€2 200.0%x1 5% 1% 300 0cm D2 150 .0x2 .0x 2% 600 0cm
€3 100.0x4 .0x 1% 400 Ocm D& 200 .0x2 .0x 4= 1600 0cm
2fkEEE I 3900 0cm 2REERE I 4200 0cm
2 | |
| |
| |
| |
3000 0em= 2640 00em DI O K 4200 Oem= 2640 00em DF®HOK
A ZOODXZOXWZ% 4800 0cm BT 150 0x2 .0X a% 1800 0cm
A2 100 0% 4 0% 25 800 Ocm B2 200.0X2.0X 4= 1600 0cn
TREEE 5600 0cm B3 100 .0%x4.0x 6= 2400 0cm
| 1R | 5800 0em
1 B | |
| |
| |
| |
5600 Oem= 5104 00cm w‘f:&)OK 5800 Oem= 5121 00cm ‘U)f:mOK

HE&S - Aft

T2 B FTABIHEBHEIE / BTHAVIE

R 4 75

—HEEL wE =




262

BT - 7 5/ \EFH

24

262

05

?§h130 30]14]

210

@S%C

Y%

N

TS51\hy FES

[]

rI\hy FERS

262 24 50

—

§
§

T21\hy b

HEES

== I3 ) FTRETHESETSE /7 U
R &S _

R
hEEt #E =




